

酵母加水分解物 (飼料グレード)

Cat. No. PRBF-014

Lot. No. (See product label)

はじめに

□明 オートライザードイーストは加水分解酵母とも呼ばれ、選□されたサッカロマイセス・セレビ

ジエを株として使用し、細菌の液体発酵によって得られ、その後、自己分解または外因性酵素 触媒加水分解、濃縮または乾燥製品によって得られ、酵母の栄養価を大幅に向上させます。 オートライザードイーストエキスはマンナンオリゴ糖、核酸、ヌクレオチド、小ペプチド、消 化酵素、遊離アミノ酸およびBビタミンが豊富であり、若い動物によってより消化されやすく

吸収されます。

用途 家禽、反芻動物、水産養殖、豚、ペットおよび特別な動物

製品情報

*外*口 ライトイエローからトープのパウダー

純度 45% 粗タンパク質

機能 豚用: 豚用加水分解酵母は、母豚の食欲を刺激し、腸の健康を維持し、繁殖性能を向上させ、

母豚の乳産量を改善し、産後感染を減少させることができます。 死亡率を減少させ、体重□加に影響を与えることなく、血漿タンパク質粉を部分的または完全に置き換えることができます。 鶏用: 鶏用自己加水分解酵母は、免疫ストレス、肝障害、急成長の条件下でヌクレオチドの内因性合成が不十分なときに、動物のヌクレオチドのニーズを□たすために外因性ヌクレオチドを供給できます。 小腸の発達を促進し、小腸の形態を改善し、腸の消化と吸収の機能を強化し、致死率を減少させ、飼料転換率を改善します。 水産物用: 水産物用自己加水分解酵母は、水生動物の食物摂取を改善できます。 風味豊かなヌクレオチドニナトリウム (L+G)

と風味アミノ酸が豊富で、飼料の嗜好性を大幅に改善できます。

使用法とパッケージング

包装 25kg/袋、トンバッグ

保管・発送情報

保存方法 通気性があり、涼しく乾燥した場所に最大**12**ヶ月間保管してください。